
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 1 dias do mês de Dezembro de 2009, às 10:00, no SALÃO NOBRE DA PREFEITURA MUNICIPAL, do município, ITAPAGIPE, Estado MG, foi realizada
a 2ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) IRON FERNANDES PEREIRA representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

CLAUDIA ROSA TAVARES - SIAT
GILVAM JOSE CARNEIRO - FORUM
GLEICON RODRIGUES SOARES - EMATER
GRACIANY GARCIA - APAE
JORGIANA MELO DA SILVA - CAMARA MUNICIPAL
LAURIANE DA SILVA QUEIROZ - APAE
LILIAN FREITAS DA COSTA - ESCOLA MUNICIPAL GIL BRASILEIRO DA SILVA
LUCIANA LEAL DE FREITAS - TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
VIVIANE BARBOSA DA CONCEI?O - PREFEITURA MUNICIPAL
WELINGTON LUIZ BORGES - PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município ITAPAGIPE e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
FOI EXIBIDO O MAPA URBANO E RURAL DEVIDAMENTE ATUALIZADO COM INSERÇÃO DE NOVOS LOTEAMENTOS. 
ESCLARECEU SE QUE A BASE TERRITORIAL DO MUNICÍPIO ESTÁ CONCLUÍDA, COM SETORES DEFINIDOS E PRONTOS PARA EXECUÇÃO DOS
TRABALHOS DE COLETA DO CENSO DE 2010.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: DIVULGAÇÃO SERÁ FEITA ATRAVÉS DE RÁDIO LOCAL, INFORMANDO AOS CANDIDATOS O DIA E LOCAL DAS PROVAS.
Apoio de líderes local: TODOS OS REPRESENTANTES DAS INSTITUIÇÕES PRESENTES SE COMPROMETERAM A DIVULGAR O PROCESSO
SELETIVO NOS SEUS LOCAIS DE TRABALHO, ESCOLAS, ETC.
Outras formas: PROVIDENCIAR CARRO DE SOM LEVANDO AS INFORMAÇÕES DO PSS NAS VIAS PÚBLICAS.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Material Promocional

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: SERÁ LIBERADO PELA PREFEITURA EM LOCAL A SER DEFINIDO.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): SERÁ CEDIDO PELA PREFEITURA.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): NESTE ATO, A PREFEITURA SE COMPROMETE A LIBERAR UMA LINHA TELEFÔNICA, DEVENDO O CUSTO
PELO USO DA MESMA SER ARCADO PELO IBGE.
Segurança: O PRÓPRIO PRÉDIO OFERECE SEGURANÇA.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?



Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: SERÁ CEDIDO PELA DIRETORIA DA APAE.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): SERÁ CEDIDO PELA APAE.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): SERÁ LIBERADO O USO DE LINHA TELEFÔNICA PELA APAE.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
MINISTÉRIO PÚBLICO, ASSOCIAÇÃO DE BAIRROS, COPASA, USINA DE AÇÚCAR E ALCOOL ITAPAGIPE.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
VÁRIOS MEMBROS DA COMISSÃO QUESTIONARAM A POSSIBILIDADE DE MONTAGEM DE UM PÓLO DE PROVA, NAS LOCALIDADES SERRA DA
MOEDA E VILA DOS COQUEIROS, PARA O PRÓXIMO PSS PARA RECENSEADOR, AFIM DE FACILITAÇÃO DE ACESSO PARA OS CANDIDATOS.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
SUCAM, CEMIG.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


